
  

Evropská komise zablokovala převody emisních povolenek na příští dva týdny, efektivně tak zavřela na 

tuto dobu spotový trh s emisními povolenkami, aby dokončila přípravy na zahájení provozu jednotného 

registru. Ten by měl být spuštěn 20. června. 

 

 
 

Pravděpodobnost zvýšení EU ETS v 1. čtvrtletí 

Emise EU s vysokou pravděpodobností stoupnou v roce 2012, protože velcí znečišťovatelé vypouštějící skleníkové plyny se rozhodli 

radši spalovat uhlí než plyn k výrobě elektrické energie. Vyšší spalování uhlí v Německu a také Velké Británie, u dvou největších 

evropských producentů emisí, tak rapidně zvýšilo poptávku po povolenkách CO2 v době, kdy nabídka povolenek stlačila ceny na rekordní 

minima ve výši kolem 6 eur. 

Komise navrhuje přísnější evropské normy auta CO2 

Evropská komise chce navrhnout přísnější normy uhlíkových emisí pro nové automobily, podle předlohy návrhu, který s velkou 

pravděpodobností rozdělí automobilový průmysl. Návrh, který by měl být zveřejněn příští měsíc, by se měl stát závazným pro 2020 cíl na 

snížení emisí oxidu uhličitého v průměru na 95 gramů na kilometr (g / km). 



Čína by mohla vyloučit energetický sektor ze systému obchodování s emisními povolenkami 

Čína je největším světovým emitentem skleníkových plynů. Její energetický sektor, který je závislí na spalování uhlí, vytváří více než 

polovinu celkových emisí. Čína chce i nadále udržovat stabilní ceny elektřiny, i když její postoj komplikuje úsilí o potlačení útěku spotřeby 

energie a emisí skleníkových plynů. 

Vyšší cíl pro uhlík je mimo agendu EU 

Ministři životního prostředí EU se nebudou snažit domluvit na dlouhodobější strategii s emisními povolenkami na summitu, který se koná 

dnes, 11. června, poté, co Německo stáhl svoji žádost o projednání tohoto tématu. Berlín chtěl zkusit po třetí získat společný postoj 

Evropské komise k plánu na rok 2050 s nízkými emisemi uhlíku poté, co Polsko zablokovalo dohodu loni v červnu a znovu v březnu. 

Nicméně Německo cítilo, že by tentokrát nebylo možné získat všechny ministry na palubu. 
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